

HPE0-V13^{Q&As}

Designing HPE Software-Defined Infrastructure Solutions

Pass HP HPE0-V13 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/hpe0-v13.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by HP Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

Is this a benefit of using NetEdit to manage ARubaOS-CX switches? better change management with the ability to validate changes or rollback changes

A. Yes

B. No

Correct Answer: A

Reference: https://www.arubanetworks.com/assets/ds/DS_NetEdit.pdf

QUESTION 2

Is this a use case for a cluster of HPE SimpliVity 380H models? providing GPU acceleration for VDI workloads

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

Reference: <https://h20195.www2.hpe.com/v2/getpdf.aspx/a00019351enw.pdf>

QUESTION 3

A customer is implementing a Container as a Service (CaaS) solution, and you are helping to provide the infrastructure, including the persistent storage solution.

Does this HPE 3PAR characteristic provide a benefit for the customer's solution?

QoS support

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

Reference: <https://assets.ext.hpe.com/is/content/hpedam/documents/a00050000-0999/a00050422/a00050422enw.pdf>

QUESTION 4

A customer has an HPE FlexFabric data center network, which was working correctly. Then the customer added VMware NSX, and now VM-to-VM traffic in logical networks is not being forwarded by the network infrastructure.

Could this be the issue?

The FlexFabric switches are not configured with an expanded VLAN set to match the VNIs in logical switches.

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

QUESTION 5

Is this a correct use case for HPE OneView for VMware vRealize Operations? empowering non-disruptive firmware updates for ESXi hosts

A. Yes

B. No

Correct Answer: A

Reference: <https://buy.hpe.com/us/en/software/converged-infrastructure-management-software/converged-infrastructure-management/oneview-management-software/hpe-oneview-for-vmware-vcenterwith-operations-manager-log-insight/p/4152978>

QUESTION 6

A customer has an HPE SimpliVity Federation based on VMware. The customer wants to add self-service catalogs that users can use to establish services built on the SimpliVity cluster. Provisioning services will require workflows that include tasks, including cloning VMs and creating datastores.

Is this a way to achieve this goal?

Deploy vRealize Operations and the HPE OneView plug-in for it.

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

Reference: <https://assets.ext.hpe.com/is/content/hpedam/a00065938enw> (36)

QUESTION 7

A customer has a Microsoft Hyper-V virtualized environment. You are helping a customer replace some of the hosts with an HPE SimpliVity cluster.

Is this a correct guideline for adding and managing the new cluster?

Use the Deployment Manager with Microsoft System Center Virtual Machine Manager (SCVMM) to add nodes to SCVMM one at a time.

A. Yes

B. No

Correct Answer: A

QUESTION 8

You are planning a Red Hat Open Container Platform (OCP) deployment on HPE Synergy, following the HPE RA.

Is this a license that you should attach to a worker node?

a Red Hat Enterprise Linux Server license based on the number of processors on the node

A. Yes

B. No

Correct Answer: A

QUESTION 9

Is this a use case for a cluster of HPE SimpliVity 380H models?

providing both the compute and storage resources for a virtualization farm

A. Yes

B. No

Correct Answer: A

Reference: <https://assets.ext.hpe.com/is/content/hpedam/a00071172enw>

QUESTION 10

Could an HPE Composable Fabric solution meet the needs for this use case?

The customer wants to be able to set up paths between data center racks using API-based scripting.

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

QUESTION 11

You are deploying HPE FlexFabric switches in a data center in which a customer uses VMware NSX.

Is this something that you should check on the FlexFabric switches?

ToR switch ports that connect to ESXi hosts permit the ID associated with every VXLAN in NSX.

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

QUESTION 12

Is this a use case for HPE InfoSight Analytics?

looking inside VXLAN tunnels to help network admins troubleshoot

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

QUESTION 13

Is this a reason that HPE Synergy is an ideal platform for containers?

Synergy provides a container runtime embedded in the Synergy compute module firmware.

A. Yes

B. No

Correct Answer: A

Reference: <https://assets.ext.hpe.com/is/content/hpedam/a00029815enn#:~:text=HPE%20Synergy%20with%20Image%20Streamer%20is%20the%20ideal%20platform%20for,changing%20workloads%20and%20business%20demands.>

QUESTION 14

A customer needs a new infrastructure solution for its VMware vSphere environment.

Is this a valid proposal to give the customer the benefits of cluster aware management with HPE OneView for vCenter (OV4VC)? HPE Synergy solution with Virtual Connect (VC) modules

A. Yes

B. No

Correct Answer: A

QUESTION 15

Is this a use case for using virtualization instead of a bare metal or containerized deployment? Obtaining the best performance for a single workload

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

Reference: <https://www.hpe.com/us/en/newsroom/blog-post/2020/03/hpe-container-platform-empoweringyou-with-choice-in-deployment-models.html>

[HPE0-V13 PDF Dumps](#)

[HPE0-V13 VCE Dumps](#)

[HPE0-V13 Practice Test](#)